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< adualisieren

Projeit:

Frage 17 von 40: Kennzeichen einer guten wissenschaftiichen Theorie sind, dass ...

[ sich die Einzelaussagen widersprechen.

[CJsie so formuliertist, dass sie sich grundsatzlich nicht widerlegen lasst.

sie breit anwendbar ist.

. bearbeiten

sie empirisch prifoarist

[ speichern

@ download

Programm:

3 upload

=63 beenden

[ sie sich gut darstellen Iasst.

# 17 Kennzsichen einer guten wissenschaflichen Theorie sind, dass

Auswahlbox Legende
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Frage 22 von 40: Welche Probleme konnen bei der Messung von Fahigkeiten auftreten?

[ Bei Fanigkeitstests bestimmt ausschiieBlich die Fahigkeit die Leistung.

Bei Fahigkeitstests hat dis Ansirengung Einfluss auf die Leistung.

< adualisieren

Projeit:

{3 Vit dem Kompetenz-Performanz-Problem wird benann, dass Versuchspersonen mit geringeren Fahigkeiten mehr Schwierigkeiten haben, in
‘einem Fahigksitstest eine gute Leistung zu erreichen.

. bearbeiten

[ Bei geringer Anstrengung einer Versuchsperson Uberschatzt ein Fahigkeitstest die Fanigkeit der Vpn.

[ speichern

# download

Programm:

3 upload

=63 beenden

Bei Testwiederholungen geht man davon aus, dass unterschiediiche Ergebnisse auf Anstrengungsunterschieden beruhen.

@ 22 Welche Probleme konnen bei der Messung von Fahigkeiten aufireten?

Auswahlbox Legende
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Projeit:

. bearbeiten

Frage 23 von 40: Welche Aussagen zur Ermittiung der Intelligenz nach Binet treffen zu?

[ Das Lebensalter ist immer Kieiner als das Intelligenzalter.

[ Das Intelligenzalter wird in ganzen Jahren dargestellt.

[ Die ermittelte Intelligenz kann keine negative Werte annehmen.

Das Intelligenzalter beriicksichtigt die zusatzlich gelosten Aufgaben aus hoheren Altersstufen.

[ speichern

@ download

3 upload
Programm:

=63 beenden

Das Grundlter ist die Altersstufe, in der ein Kind alle Aufgaben Iosen kann.

# 23 Welche Aussagen zur Ermitiung der Intelligenz nach Binet treflen zu?

Auswahlbox Legende
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Frage 28 von 40: Welche Aussagen zur Lebenszufriedenheit reffen zu?

[J Menschen haben einen hohen Grad an Lebenszufriedenheit.

Hohes Selbstwertgefiinl funrtin der Regel 2u hoher Lebenszuiedenneit

[ Negative kritische Lebensereignisse wie 2B. Tod des Partners reduzieren die Lebenszufriedenheit dauerhaft stark.

Projeit:

. bearbeiten

Dis empiundene Lebenszufiisdenhsitist mehr von personlichen Dispositionen als der Lebenssituation abhangio.

[ speichern

@ download

3 upload
Programm:

=63 beenden

[ Heiraten andert die Lebenszufriedenheit dauerhaft.

# 28 Welche Aussagen zur Lebenszufriedenheit treflen zu7
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< adualisieren

Projeit:

Frage 32 von 40: Welche Aussagen zur Zwillings- und Adoptionsmethode treffen zu?

[] Da sie in derselben Familie aufwachsen, wird die Umweltvarianz als entscheidender Unterschied angenommen..

Firr leibliche Geschwister und zweieiige Zwillinge ergeben sich ahnlich hohe Korrelationen, weil inr genetischer Verwandschafisarad jeweils
50 % betragt.

[ Bei der Adoptionsmethode werden leibliche Kinder und Adoptivkinder einer Familie in Bezug auf Unterschiede untersucht.

. bearbeiten

( Die Herttabiltat st bei Adoptionsstudien niedriger, weilder genetische Venwandschafisgrad zwischen Geschwistern und
Adoptivgeschwister 0 % betragt.

[ speichern

# download

Programm:

3 upload

=63 beenden

Bei der Zwillngsmethode werden eineiige und zweieiige Zwillinge in Bezug auf Ahnlichkeitin Personlichieitsmerkmalen untersucht.

# 32 Welche Aussagen aur Zwillings- und Adoptionsmethode treffen 2u?

Auswahlbox Legende
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Frage 39 von 40: Was trifft auf Motive zu?

mobile Examination (mEx)

i

< adualisieren

Projekt.

] Motvpraterenzen sind ncrt gesignet Menschenzu ]

[ Perscnenspezfische Hotwe ande sich schnell,

Typische Motive betreffen Macht und Leistung.

. bearbeiten

Motive sind handiungsinitierend.

[ speichern

@ download

Programm:

3 upload

=63 beenden

[JEin Moty ersetzt Handlungsenergie und hemmt Verhalten.

@ 30 Was tit auf Motive 2u?

Auswahibox Legende
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Frage 3 von 40: Wie entsteht Verhalten gema der Eigenschattstheorien?

[ Die Art, wie sich Menschen verhalten, ist angeboren.

[] Das Unbewusstsein veranlasst den Menschen, sich in bestimmten Situationen zu verhalten.

Menschen reagieren unterschiediich, da Situationsmerkmale 2u einer verfuigbaren Disposition passen miissen.

Projeit:

. bearbeiten

Verhalten kann aufgrund von Personlichkeitszustanden tndloder Persanlichkeitseigenschafien entstehen.

[ speichern

@ download

3 upload
Programm:

=63 beenden

[ Der Mensch verhat sich ausschlieRlich aufgrund angeborener Triebe.

# 3. Wie enisteht Verhalten gemat der Eigenschafistheorien?

Auswahlbox Legende
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Frage 4 von 40: Welche zwei elementaren Triebe stellen nach Freud die Energei fir alle psychischen Prozesse und somit alles Erieben
und Verhalten bereit?

[ Machttried

Projeit:

. bearbeiten

[ speichern

@ download

3 upload
Programm:

=63 beenden

# 4 Welche zwei elementaren Trisbe stellen nach Freud die Energei fi alle psychischen Prozesse und somit alles Erleben und Verhalten bersit?
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Frage 7 von 40: Welche Aussagen stimmen mit Biopsychologischen Theorien iberein?

Interingividuelle Unterschiede sind einerseits genetisch bedingt, andererseits erfahrungsabhangig.

] Reaktionen auf Reize sind bei allen Menschen gleich angeboren, verandern sich aber durch die individuellen Erfahrungen der Personen.

< adualisieren

[ Eigenschafisunterschiede sind auf die Lemumwelt zuriickeufinren.

Projeit:

. bearbeiten

[ Angstiichkeit kann nicht durch neurobiologische Wirizusammenhange erdart werden.

[ speichern

# download

3 upload
Programm:

=63 beenden

Personlichieitsstrungen kommen aufgrund zu starker oder 2u schwacher AKvitst neurobiologischer Systeme bzw. einem Ungleichgewicht
austande.

# 7. Welche Aussagen stmmen mit Biopsychologischen Theorien tberein?.

Auswahlbox Legende
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Frage 8 von 40: Welche Aussagen treffen auf den Behaviorismus zu?

§

< adualisieren

Projeit:

Personlichkeitsunterschiede zwischen Menschen sind das Resultatinterindividuell unterschiediicher Lemgeschichten

[ Aussagen tiber menschliche Befindlichieiten und Emotionen sind relevant fir die Forschung.

(] Der Mensch wird mit den wichtigsten kognitionsbasierten Verhaltensweisen geboren.

. bearbeiten

Ein konditionierter Reizist ein urspringlich neutraler Reiz.

[ speichern

@ download

Programm:

3 upload

o

[] Neben Lermechanismen sind hormonelle Aspekte von besonderer Bedeutung zur Erklarung von unteschiediichen Verhaltensweisen.

# 8 Welche Aussagen treffen auf den Behaviorismus zu?

Auswahlbox Legende
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Frage 11 von 40: Welche Skalen werden im Freibuger Personlichkeitsinventar nicht erhoben?

§

< adualisieren

Projeit:

. bearbeiten

[ speichern

@ download

Programm:

3 upload

=63 beenden

@ 11 Welche Skalen werden im Freibuger Personlichkeitsinventar nicht erhoben?

Auswahlbox Legende
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Frage 13 von 40: Der lexikalische Ansatz zur Ermittiung von Personlichkeitsfaktoren umfasst ..

[] eine Fremdeinschatzung einer grofen Gruppe von Personen durch Experten auf Basis der Eigenschafisliste.

[ Mit der Fakiorenanalyse werden die Eigenschafisworter ausgewahlt, die besonder treffend sind.

§

< adualisieren

Projeit:

. bearbeiten

[ speichern

@ download

Programm:

3 upload

Reduzierung der Menge der Eigenschaftsworter durch eine Faktorenanalyse.

] die Auswertung der Korrespondenz einer groBen Stichprobe auf Eigenschaftsworter.

die Reduzierung der Eigenschafiswrter durch Weglassen annlicher Worter.

=63 beenden

< aurick | [# 13 Derlexikalische Ansatz zur Ermitiung von Personiichkeitsfaktoren umfasst .

Auswahlbox Legende
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